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Ξεκίνησαν τα θερινά προγράμματα Ελληνικής 
Γλώσσας και Πολιτισμού για νέους απόδημους
/ Ομογένεια

Τους σπουδαστές και τις σπουδάστριες που συμμετέχουν στο 
Θερινό Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού και στο 
Θερινό Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού για 
Απόδημους Ηπειρώτες, υποδέχτηκε, την 1η Ιουλίου, το Κέντρο 
Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού (ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.) 
του ΔΙ.Κ.Ε.Π.Π.Ε.Ε. «Σταύρος Νιάρχος» του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων, ενώ στις 5 Ιουλίου ξεκίνησε για δεύτερη χρονιά το 
θερινό πρόγραμμα εκμάθησης ελληνικής γλώσσας και 
πολιτισμού για Ομογενείς από τη Γεωργία.

Το πρόγραμμα για τους Απόδημους Ηπειρώτες χρηματοδοτείται από τη 
Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας και 
υλοποιείται σε συνεργασία με την Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Αμερικής και 
την Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης. Το παρακολουθούν 10 σπουδαστές 
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και σπουδάστριες που ήρθαν στα Ιωάννινα από τις Ηνωμένες Πολιτείες της 
Αμερικής, την Αυστραλία και την Αλβανία και φιλοξενούνται στον Ξενώνα του 
ΔΙ.Κ.Ε.Π.Π.Ε.Ε. «Σταύρος Νιάρχος».

πρόκειται για ένα πρόγραμμα που έχει ως στόχο την προβολή της ηπειρώτικης 
πολιτιστικής κληρονομιάς, την ενίσχυση των δεσμών με τους Ηπειρώτες του 
εξωτερικού καθώς και την επαφή τους με την ελληνική γλώσσα και τον ελληνικό 
πολιτισμό.

Το πρόγραμμα για Ομογενείς από τη Γεωργία χρηματοδοτείται, επίσης, από τη 
Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας, το 
παρακολουθούν 10 σπουδαστές και σπουδάστριες και έχει διάρκεια δύο 
εβδομάδες. Το πάγιο θερινό Πρόγραμμα του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. παρακολουθούν φέτος 
σπουδαστές και σπουδάστριες από πολλές χώρες (Ισπανία, Κίνα, Σουηδία, 
Ιαπωνία, Βόρεια Μακεδονία, Τουρκία, Η.Π.Α., Γερμανία, Αλβανία, 
Βουλγαρία, Καναδάς, Ρωσία, Ελβετία, Γαλλία, Ηνωμένο Βασίλειο, 
Ουκρανία, Αυστραλία).

Οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες όλων των προγραμμάτων παρακολουθούν 
καθημερινά μαθήματα ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού και συμμετέχουν σε ένα 
πλούσιο πρόγραμμα εκπαιδευτικών και πολιτισμικών δραστηριοτήτων.

Τα θερινά προγράμματα του Κέντρου Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και 
Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων αποτελούν σημείο αναφοράς για την 
ελληνική γλώσσα και πολιτισμό και κάθε καλοκαίρι συναντιούνται άνθρωποι από 
κάθε γωνιά του κόσμου με κοινή την αγάπη για την Ελλάδα, τη γλώσσα και τον 
πολιτισμό της χώρας μας.
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